Контрольная работа- оптика 11 класс
1 вариант.
1. Предмет высотой 60 см помещён на расстоянии 60 см от собирающей линзы с фокусным расстоянием 12 см. Определить на каком расстоянии от линзы и какого размера получилось изображение.

2. Под каким углом следует направить луч на поверхность стекла, показатель преломления которого 1,54, чтобы угол преломления получился равным 300?

3. На дифракционную решётку, имеющую 500 штрихов на миллиметр, падает плоская монохроматическая волна с длиной волны 0,5 мкм. Определить наибольший порядок спектра, который можно наблюдать при нормальном падении лучей на решётку.

4. Определить скорость света в алмазе, если показатель преломления алмаза равен 2,4.

5. Постройте и дайте характеристику изображения, полученного собирающей линзой, если предмет находится перед фокусом.

Контрольная работа- оптика 11 класс

2 вариант.

1. Луч света переходит из стекла в воду. Угол падения 450. Чему равен угол преломления? Показатель преломления стекла 1,6 , воды 1,3.

2. Перед собирающей линзой с фокусным расстоянием 10 см помещён предмет. На каком расстоянии надо поставить предмет, чтобы его действительное изображение было в 4 раза больше самого предмета.

3. На дифракционную решётку, имеющую 200 штрихов на миллиметр, падает нормально свет длиной волны 500 нм. Расстояние от решётки до экрана 1 м. Найдите расстояние от центрального, до первого максимума.
4. Длина световой волны в некоторой жидкости 6 10-7м, а частота 4 1014Гц. Определите абсолютный показатель преломления этой жидкости.

5. Постройте и дайте характеристику изображения, полученного собирающей линзой, если предмет находится за двойным фокусом.

